

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA (SETEC)**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS**  
**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO**  
**NÚCLEO DE INOVAÇÃO E TRANSFERÊNCIA DE TECNOLOGIA**

## **RETIFICAÇÃO Nº01 - EDITAL Nº 09/2024 – PROPPi/IF SUDESTE MG**

### **SELEÇÃO DE PROJETOS PARA DESENVOLVIMENTO DOS AMBIENTES PROMOTORES DE INOVAÇÃO**

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, no uso de suas atribuições, torna pública a primeira retificação do Edital 09/2024 – Seleção de Projetos para Desenvolvimento dos Ambientes Promotores de Inovação.

#### **- Onde se lê:**

4.3.2. As despesas relativas a este Edital correrão por conta de recursos previstos em orçamento da Pró-reitoria de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação do IF Sudeste MG, com as seguintes informações acerca do exercício 2024: Valor: R\$ 30.000,00 - trinta mil reais para aquisição de itens de custeio e R\$ 28.000,00 - vinte e oito mil reais para o pagamento de bolsas; Ação: 20RL e 21B3, respectivamente; Tipo de Ação: Atividade; Fonte: 1000000000; PTRES: 231482 (FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES) e 231483 (FOMENTO ÀS ATIVIDADES DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO); Plano Interno: a definir; Natureza da Despesa e Subitem: 339030 - XX (Itens de custeio - materiais diversos a serem solicitados na execução dos projetos) e 339018 - 01 (Bolsa de Estudos no país para o pagamento das bolsas).

#### **- Leia-se:**

4.3.2. As despesas relativas a este Edital correrão por conta de recursos previstos em orçamento da Pró-reitoria de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação do IF Sudeste MG, com as seguintes informações acerca do exercício 2024: Valor: R\$30.000,00 - trinta mil reais para aquisição de itens de custeio (material de consumo e Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica) e R\$28.000,00 - vinte e oito mil reais para o pagamento de bolsas; Ação: 20RL e 21B3, respectivamente; Tipo de Ação: Atividade; Fonte: 1000000000; PTRES: 231482 (FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES) e 231483 (FOMENTO ÀS ATIVIDADES DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO); Plano Interno: a definir; Natureza da Despesa e Subitem: 339030 - XX (Itens de custeio - materiais diversos a serem solicitados na execução dos projetos), 339039 - XX (Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica) e 339018 - 01 (Bolsa de Estudos no país para o pagamento das bolsas).

#### **- Onde se lê:**

### **12. CRONOGRAMA**

12.1. As atividades previstas neste edital de seleção de projetos seguirão o cronograma a seguir.

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA (SETEC)  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO  
NÚCLEO DE INOVAÇÃO E TRANSFERÊNCIA DE TECNOLOGIA**

Etapa	Data
Publicação do Edital	19/07/2024
Período de Impugnação do edital	19/07/2024 a 22/07/2024
Abertura das inscrições	24/07/2024
Prazo final para submissão de proposta	26/08/2024
Divulgação do resultado preliminar	30/08/2024
Envio dos recursos contra o resultado preliminar	30/08/2024 a 03/09/2024
Divulgação do resultado final	06/09/2024
Início da execução dos projetos	10/09/2024

**Leia-se:**

**12. CRONOGRAMA**

12.1. As atividades previstas neste edital de seleção de projetos seguirão o cronograma a seguir.

Etapa	Data
Publicação do Edital	19/07/2024
Período de Impugnação do edital	19/07/2024 a 22/07/2024
Abertura das inscrições	24/07/2024
Prazo final para submissão de proposta	09/09/2024
Divulgação do resultado preliminar	16/09/2024
Envio dos recursos contra o resultado preliminar	16 a 18/09/2024
Divulgação do resultado final	23/09/2024
Início da execução dos projetos	A depender da liberação do limite do crédito orçamentário do IF Sudeste MG

Juiz de Fora, 19 de agosto de 2024.

Maurício Henriques Louzada Silva

Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação do IF Sudeste MG